

1. Патриотическое воспитание и работа с подростками и молодежью

В МО МО Академическое проводится активная работа по воспитанию гражданственности и патриотизма среди молодежи.

В 2017 году Местной Администрацией совместно с Центром внешкольной работы Калининского района «Академический» и с 1-ым, 2-ым и 5-ым отделениями (по оформлению внутренних паспортов и регистрации граждан Российской Федерации) отдела по Калининскому району г. Санкт-Петербурга Управления по вопросам миграции ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области в рамках программы «Мы – граждане России» проведены торжественные вручения первых паспортов 44 подросткам, проживающим на территории округа. В мероприятиях принимали участие не только ребята, но и их родители и друзья. В целом в 2017 г. торжественно получили первые паспорта 39 подростков.

В отчетном периоде в октябре месяце был организован и проведен муниципальный тур детско-юношеской оборонно-спортивной игры «Зарница-2017» на базе Военной академии связи им С.М. Буденного. Соревнования проводились в двух возрастных категориях, в которых приняло участие более 170 человек.

В 2017 году в 10 образовательных учреждениях были организованы и проведены интерактивные выставки оружия.

Для подрастающего поколения были организованы автобусные экскурсии «Сестрорецкий рубеж», Морской Петербург с посещением подводной лодки «Народоволец», а также экскурсия с посещением ледокола «Красин», в которых приняли участие 100 человек.

2. Развитие массовой физической культуры и спорта

В 2017 году в МО МО Академическое проводилась физкультурно-оздоровительная и спортивно-массовая работа с различными категориями жителей, особенно с детьми, подростками и молодежью.

В марте и ноябре 2017 года в настоящий спортивный праздник превратились соревнования «Веселые старты» среди детей, посещающих дошкольные образовательные учреждения, расположенные на территории в границах МО МО Академическое. В них приняли участие 29 команд (174 ребенка детей в возрасте 6 - 7 лет). Участникам требовалось проявить ловкость, меткость, выносливость, быстроту и собранность. Ни один из малышей не остался без внимания и подарка. Все призеры были награждены кубками, медалями и грамотами.

15.04.2017 на базе ГБОУ СОШ №71 были проведены соревнования «Папа, мама, я – спортивная семья», в которых приняли участие 7 семей округа. Турнир прошел в праздничной атмосфере. Ни один из участников не остался без внимания и подарка.

В ноябре 2017 года были проведены соревнования «Папа, мама, я – спортивная семья» с участием семей, чьи дети посещают дошкольные образовательные учреждения, расположенные на территории в границах МО МО Академическое. Участие приняли участие 12 команд.

В течение года проходили муниципальные турниры по мини-футболу, баскетболу, волейболу среди детей, проживающих на территории в границах МО МО Академическое.

В мае 2017 г. Местной Администрацией совместно с Санкт-Петербургским государственным политехническим университетом традиционно был проведен легкоатлетический пробег «По аллеям Политехнического парка». В нем приняли участие более 300 студентов и жителей муниципального образования.

В сентябре 2017 года Муниципальным Советом совместно с СПб ГПУ проведен турнир по футболу «Листопадник – 2017», посвященный «Дню знаний». Участие принимали студенты и жители округа. Общее число участников составило около 300 человек.

В 29.09.2017 в Пискаревском лесопарке для учащихся школ, расположенных на территории округа, по двум возрастным группам проведен муниципальный «Туристский слет», а 22.09.2017 свои туристические навыки демонстрировали воспитанники дошкольные образовательные учреждения, расположенные на территории в границах МО МО Академическое. Соревнования проводились на двух площадках на базе ГБДОУ детского сада №58 и ГБДОУ детского сада №100.

10. Организация и проведение местных и участие в организации и проведении городских праздничных и иных зрелищных мероприятий

Особое внимание в деятельности органов местного самоуправления уделяется работе с гражданами старшего поколения. Это участники и инвалиды Великой Отечественной войны, труженики тыла, ветераны труда, жители блокадного Ленинграда, узники фашистских концентрационных лагерей, а также люди, восстановившие город после войны. Поэтому так актуальны мероприятия, посвященные памятным и праздничным датам истории России.

В январе 2017 г. ко Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады и в мае 2017 г. для жителей блокадного Ленинграда, ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла, проживающих на территории в границах МО МО Академическое были организованы праздничные концерты, в которых приняло участие 1460 человек.

Ко Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, Дню защитника Отечества, Дню семьи, Дню пожилого человека, Дню матери были организованы праздничные концерты для жителей МО МО Академическое в Центре внешкольной работы «Академический» по адресу: ул. Вавиловых, д.13 к.3.

Благодаря совместной работе органов местного самоуправления и депутата Законодательного собрания Санкт-Петербурга Анатолия Владимировича Дроздова, для жителей округа дополнительно было организовано 9 праздничных концертов в Белом зале Политехнического университета им. Петра Великого для 5040 жителей округа.

Для детей, проживающих на территории в границах МО МО Академическое, были организованы и проведены новогодние праздничные мероприятия в Концертном зале «У Финляндского», в которых приняли участие 120 детей округа. Также для 600 несовершеннолетних жителей округа была организована Новогодняя елка совместно с Заместителем Председателя Законодательного собрания Санкт-Петербурга.

11. Организация и проведение досуговых мероприятий

В 2017 году традиционно на территории округа были организованы народные гуляния «Масленица» на 4-х площадках, где около 1200 человек проводили зиму и продегустировали масленичные угощения. Уличное праздничное мероприятие, посвященное Дню МО МО Академическое, было организовано и проведено в апреле 2017 года для жителей округа.

Насыщен был и экскурсионный сезон 2017 г. Для жителей МО МО Академическое были организованы и проведены автобусные экскурсии по Санкт-Петербургу и его пригородам, общее количество которых составило 101 экскурсию, в которых приняло участие 4545 человек.

Жители старшего поколения в 2017 году продолжили занятия по обучению основам бального танца. Более 50 жителей еженедельно в период с января по май и с октября по декабрь 2017 г. принимали активное участие в обучении бальным танцам. Число желающих, приобщиться к бальным танцам по сравнению с 2016 годом увеличилось.

В 2017 году жители старшего поколения имели возможность посещать занятия по обучению основам вязания на спицах и крючком. Занятия проводились еженедельно. Для

жителей округа, которые прошли основной курс обучения вязанию на спицах и крючком, была предоставлена возможность посещать группу практического вязания.

Благодаря плодотворному сотрудничеству МО МО Академическое с различными учреждениями культуры Санкт-Петербурга более 3000 жителей муниципального образования в 2017 году посетили спектакли и концерты на театральных и концертных площадках города.